



## **В Саратове возбуждено уголовное дело по факту предоставления услуг, не отвечающих требованиям безопасности в одном из картинг-центров города**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по факту получения несовершеннолетним телесных повреждений в картинг-центре возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По данным следствия, с июня 2016 года по 10 марта 2018 года в одном из районов города Саратова обществом с ограниченной ответственностью был организован картинг-центр, где осуществлялось оказание зрелищно-развлекательных услуг, не отвечающих требованиями безопасности жизни и здоровья потребителей. 10 марта 2018 года малолетний ребенок в возрасте 8 лет при осуществлении движения на картинг-автомобиле столкнулся с ограждением трассы, что привело к закрытому перелому костей правой голени.

В ходе расследования уголовного дела проведена автотехническая судебная экспертиза. Из экспертного заключения следует, что картинг-машина, на которой передвигался ребенок, не соответствует требованиям безопасности.

Уголовное дело возбуждено по материалам, поступившим из территориального отдела полиции.

Обстоятельства, установленные в ходе расследования уголовного дела послужили основанием для направления органом следствия письма в прокуратуру Саратовской области о целесообразности проведения прокурорских проверок в иных картинг-центрах, осуществляющих деятельность на территории города и области для установления степени безопасности предоставляемых ими услуг.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также лиц, по вине которых ребенок получил травму. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

26 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1258317>